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M2.1. Pendule conique.

On travaille dans le référentiel terrestre suppose galiléen. On considere le point M de masse
m. Les forces appliquées a ce systeme sont :

. sonpoidsz_é=m_é;
e Jlatension 7 dufil.

On applique larelation fondamentale de la dynamique alamasse m:
mg + T = ma

Commer et z sont des constantes, I'expression de |'accél ération dans la base cylindro-polaire
est:

v 2
& =— rf Ur + riug

On projette larelation fondamental e dans la base cylindro-polaire liée au point M :
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(3) montre que le mouvement de M est uniforme.

(2) permet d'exprimer lavaleur de latension en fonction de celle du poids I'on injecte dans
I’équation (1) :
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On obtient finalement :
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